

酒后车祸猛于虎

上月海口有3人死亡

261人因酒后驾车被暂扣

驾驶证

本报海口11月4日讯 (记者文刚 特约记者陈世清)记者今天从海口市交巡警支队了解到,今年10月,海口因酒后驾车引发的交通事故,导致3人死亡。

据统计,近20天内,海口市交巡警支队已经拘留了33名醉酒驾驶人员,261名驾驶人员因酒后驾驶被暂扣了驾驶证。

昨晚,记者跟随海口市交巡警支队的民警一同上路打击酒后驾驶违法行为。当晚,警方在海口市全市范围各个区的酒店、卡拉OK等娱乐场所集中的路段,设了12个固定的检查点,对涉嫌酒后驾驶机动车的驾驶员逐一进行现场检测。为避免一些司机躲避固定的检查,警方还设置了8个流动检查点,4个民警一组,在市区范围内进行流动检查。

海口市交巡警支队相关负责人告诉记者,根据酒后驾车交通违法发生的新特点,目前海口酒后驾驶,主要集中在“晚餐饮酒驾车”(20:00-22:00)和“深夜醉酒驾车”(23:00-次日凌晨03:00)两个高峰时间段,因此,民警会在晚上11时左右,再次全部上路清查酒后驾驶违法行为。经过这几年的严打,目前海口市在晚上11时前发生的酒后驾驶违法行为,已经减少了63%。

水泥车侧翻殃及路人
事发澄迈金江7人受伤

本报热线66810222消息 (记者陈超特约记者宋祥达 通讯员周序光)11月4日下午4时许,澄迈县城金江镇文化北路烟草公司门前发生一起交通事故,一辆水泥运载车因刹车失灵侧翻,造成该车司机和6名路人受伤,7名受伤人员被及时送往医院救治,目前没有生命危险。

当天下午4时许,澄迈县公安局110指挥中心接到报警后,迅速通知相关部门及时赶到出事地点进行抢救。县委、县政府有关领导、澄迈120急救中心、消防大队、公安部门和卫生部门都在第一时间赶到现场,记者到达现场时,伤者已被送往医院。

记者在现场看到,货车侧翻后,水泥洒落一地,货车前部的保险杆已被撞坏,停放在路边的一辆小轿车和一辆面包车车身不同程度受损,货车侧翻时,惯性作用造成前冲,还停放在路边的9辆摩托车和2辆自行车撞损。

由于接警及时,7名受伤者被及时送往澄迈县人民医院接受救治,其中一名约40岁的女伤者在被撞倒时水泥粉进入眼睛,可能导致眼睛被烧伤,医院方正组织医务人员抢救治疗,其他伤者正在医院接受身体的全面综合检查,目前没有生命危险。

(报料人:潘女士)

海口利用开行贷款灾后重建
2000万元改造6处积水点

本报海口11月4日讯 (记者徐珊)记者今天从海口市有关方面获悉,海口将利用2000余万元开行贷款对市区积水点和排洪口进行改造,改善困扰城区的积水问题。

据介绍,列入改造计划的6处积水点是:和平南路积水点、海甸五东路燕泰酒店片区积水点、金龙路与龙华路交叉路口积水点、府城振发学校周边道路积水点、琼山大道积水点、景山学校积水点。此外,海口市有关部门还将对红城湖排洪口和海甸岛海大一号排洪闸门进行改造。

海口市海德路功能性通车

本报海口11月4日讯 (记者谢向荣)记者今天从海口市城建集团城发公司获悉,海口海德路整治工程南北幅主车道实现功能性通车。

据现场负责人介绍,目前海德路已完成机动车道,北边的人行道和非机动车道、路灯基本完工,交通划线也基本完成,剩下的工程主要是南边的非机动车道、人行道和

广州知青李广生不忘“第二故乡”

再捐500万元建医院

本报金江11月4日电(记者孙乐明 通讯员文红宇)今天上午,伴随着热闹的鞭炮和锣鼓声,由广州知青李广生先生捐助500万元的红光农场医院综合大楼,举行开工仪式。

该综合大楼建筑面积3614平方米,按

二甲医院标准建设,其中建设资金400万元,购买设备100万元。

从1968年到1977年,李广生先生与1500多名知识青年一样,在红光农场度过9年多难忘的知青岁月。离开农场后,他

先后在广州、香港和澳大利亚发展自己的事业。事业有成后,他没有忘记自己的“第二故乡”红光农场,多年来先后50多次回到农场,不仅捐助450万元建设了小学综合大楼、学生宿舍、食堂、图书室,建立了30

万元的教育基金,还设立奖学金和助学金。今年5月,由他捐助350万元建设的农场中学教学楼开工。加上此次的医院综合大楼开工,李先生先后为农场教育和卫生事业捐款超过1300多万元。

教会他怎样做人。

今天,在他捐助500万元建设的红光农场医院大楼开工仪式上,李广生冒着雨,含泪给大家讲述了一个伟大的母爱故事。

1984年李广生在香港打拼事业的初期,曾在一家报社当校对。那时他为了省钱,每天中午下班后,都是跑步回家吃饭,因为回家吃饭只需要5元钱,而一份盒饭是10元钱。虽然家里吃得也很简单,但他

每次回去,都能很快吃到热乎的饭菜。

有一次,他从另外一条路进到家里,发现个子不高的母亲,正站在一个凳子上,趴在窗台那里,聚精会神地朝他往常回家的路口张望。他从背后叫了一声妈,母亲吃了1惊,然后马上炒菜去了。一会儿,就把热腾腾的饭菜端到他的眼前。

李广生这才明白,原来母亲为了既节省时间,又能让儿子吃到热的饭菜,每天都

这样趴在窗台张望。李广生借用自己父亲的话来评价母亲:她一生中第一想的是他人,第二想的是子女,第三才是枕边人,而唯独很少为自己着想。“是伟大的母爱,教会我怎样做人,鞭策我为事业奋斗,激励我回报社会。”李广生哽咽着说,虽然94岁的母亲今年4月30日离开人世,但伟大的母爱,将影响他的一生。

(本报金江11月4日电)

《不给土方工程就砍你手脚》追踪

警方立案调查
打砸抢分子

本报海口11月4日讯 (记者古月)“对社会黑恶势力,阻挠施工的打砸抢分子,警方的态度是坚决打击,决不手软。”海口市公安局华龙分局有关负责人说。

今天本报省新闻社会版,披露了位于海口市公安局办公楼后面的、政府重点民生安置工程金海广场工地,屡遭一伙不明身份人员打砸抢,导致民生安置工程无法正常进行的事后,引起海口市有关部门领导和警方的高度重视。

上午,龙华区政府紧急召集有关人员开会,调查了解情况,研究解决工地屡遭打砸抢问题。下午,海口市公安局华龙分局领导指令辖区派出所立刻介入调查并立案。

海口石山一村庄
青蛙爬满路面

专家称气象变化所致无需担忧

本报热线66810222消息 (记者林伟)11月4日早晨,海口市秀英区石山镇美安至南兴道路道育村村委会用畔村到美郎村路段,突然涌现出成千上万只小青蛙,铺满约4米宽的路面。海口市有关地震专家赶到现场察看后称,这是近期气象变化造成青蛙大量繁殖,与地震无关,人们无需担忧。

海口市地震监测中心工程师符茂飞向记者介绍,由于近期降雨量较大,美安至南兴道路两旁的甘蔗地多处积水,非常适合青蛙大量繁殖。但是近期的气温、气压变化引起了青蛙生活环境的变化,造成大量的小青蛙涌上路面。他表示,近期地震监测部门没有监测到任何可能引起地震的异常情况,道育村附近除了小青蛙跳上路面外,也没有出现其他异常情况。

(报料人:刘先生)

林材栋同志逝世

海南省二轻总公司离休干部林材栋同志因病医治无效,于2008年10月15日9时20分在海口逝世,享年93岁。

林材栋同志,海南万宁市人,1915年12月20日出生,1941年11月参加革命工作,1948年7月加入中国共产党。主要历任海南万宁和乐乡公所副乡长,万宁县民主政府科员,海南区工业处科长,海南区手工业处副处长,轻化工业处副处长,海南区手工业局局长等职。1979年1月退休,后改办离休,享受地级待遇。

中共海南省委老干部局

2008年10月30日

海南日报
HAINAN DAILY

“南海神鹰”成功救助一受伤渔民

11月4日,一名渔民在海上作业时头部受重伤。危急关头,被誉为“南海神鹰”的交通部南海第一救助飞行队救助直升机B-7304机组紧急出动,受伤渔民被顺利送到东方市接受医疗救治。图为救助人员在海上救助受伤渔民。

文/宋国强 图/杨伟伟

高度决定视野

追求主流办报理念 树立权威报业品牌 呈现高端办报水准

欢迎订阅2009年
海南日报报业集团
系列报纸

海南报业发行有限公司订报热线

66810999

★《海南日报》在海口城区的收订、投递由本公司及属下各发行站办理(海口市邮局各营业窗口均可代收),全省其它市县的收订、投递继续由邮局办理。报业集团系列报纸的收订、投递,本公司均可办理。

■海南日报报业集团系列报纸

海南日报 | 南国都市报 | 生活服务导报 | 林巨文摘 | 法制时报 | 证券导报

■海南报业发行有限公司海口市8个发行站地址、电话

新华站:地址:新华南路7号海南日报大院 电话:66110882 66234893
国贸站:地址:国贸大道49号中衡公寓1403房 电话:88553522 88553212
白龙站:地址:白龙南路48号省科技活动中心B-401室 电话:65379383 65370062
白坡站:地址:五指山路39号新兴大酒店 电话:65395503 65306703府城站:地址:省委党校南校门西侧第9铺面 电话:65881361 65882321
秀英站:地址:海秀西金鼎路金华苑D座6号铺面 电话:68621176 68657135
海甸站:地址:沿江二东路37号海口市委党校内 电话:66267972 66269653
金垦站:地址:海垦路24号(海钢宿舍)铺面 电话:68913919 68915852